



Осужден насильник

Следственным отделом по Устиновскому району города Ижевска СУ СКП РФ по УР завершено расследование уголовного дела по факту изнасилования тридцатилетней женщины.

Преступление было совершено неподалеку от кафе, расположенного возле лесопосадки по улице Автозаводской. 22-х летний Данил Ч. (в 2003 году судим за хулиганство), будучи навеселе и в хорошем расположении духа, ранним сентябрьским утром возвращался из кафе и увидел одинокую женщину, которая спешила на работу.

Юноша набросился на женщину и, срывая с нее одежды, потащил в ближайший лесок. Женщина сопротивлялась и громко звала на помощь. Насильник, закрывая ей рот рукой, все же успел совершить задуманное. Но, на счастье женщины ее мольбы о помощи не остались без внимания жителей многоквартирного жилого дома, находящегося неподалеку от места происшествия.

Спасибо надо сказать тем, кто не поленился взять телефон и сообщить в милицию о совершенном преступлении. Не подкачали сотрудники патрульно-постовой службы милиции, которые оперативно прибыли на место и сумели задержать насильника.

Данил был доставлен в отделение наполовину одетый. То есть: сверху на нем была куртка, на ногах кроссовки, а штаны и нижнее белье насильник в спешке оставил на месте преступления. Очень уж он стремился скрыться от милиционеров...

Следственным отделом по Устиновскому району города Ижевска СУ СКП РФ по УР Данилу предъявлено обвинение по п. "б" ч.2 ст. 131 УК РФ — изнасилование, соединенное с угрозой убийством.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Суд признал Даниила виновным в совершении этого преступления и назначил ему наказание в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

виде 2 лет лишения свободы. Приговор вступил в законную силу.

05 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663676>